

Új erő, új radikalizmus

Május tizenegyedik napján Vona Gábor, a Jobbik elnöke volt a vendége a Belvárosi Söröző emeleti részén megrendezett lakossági fórumnak. Samu Tamás Gergő, a párt szarvasi vezetője a mintegy félszáz fős hallgatóság köszöntése után beszélt a szarvasi és a megyei szervezet erősödéséről, majd átadta a szót Vona Gábornak.

A legerősebb parlamenten kívüli párt vezetője a környezet rombolásához hasonlította azt, ami ma Magyarországon kormányzati intézkedés címén zajlik. Véleménye szerint az ország vezetői a magyarságot tudatosan próbálják ellehetetleníteni, és példaként



a kórházbezárásokat, a médiahelyzetet valamint az oktatási rendszer lerombolását hozta fel. Gyurcsány Ferenc és kormánya komprádorpolitikát folytat, és a nemzetközi pénzügyi körök kiszolgálását tekinti elsődleges feladatának – jelentette ki Vona Gábor.

Megoldási javaslatként a nemzetközi és hazai szinten is elismert szakemberek, tudósok által készített Bethlen Gábor Programot mutatta be. A Jobbik programja egy erős, gondoskodó államot vázol fel, amely különös figyelmet fordít többek között a család intézményére, a magyar föld védelmére és az oktatásra a már hagyományos nemzeti értékérvényesítés mellett.

A fórum végén a közönség részéről rengeteg kérdés hangzott el, melyek az uniós támogatások lehetetlen pályázati kiírásaival és aktuálpolitikai kérdésekkel foglalkoztak.

Jobbik hírmondó

Súlyosan bántalmazták a HVIM szabadkai elnökét

Május 13-ra virradó éjjel a szerb rendőrség és más állami hatóságok – mint az utóbbi időben rendszeresen – ismét behatoltak a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) szabadkai szervezetének zártkörű rendezvényére, s zaklatni kezdték a szervezőket és résztvevőket. A rendőrök rögtön a már az elmúlt években többször bántalmazott és a hatóságok által meghurcolt Lavró Tihamérhoz, a HVIM szabadkai elnökéhez léptek és felszólították, hogy adja meg az adatait, holott nyilvánvaló volt, hogy pontosan tudják, kivel állnak szemben. Tihamér az anyanyelvén, azaz magyarul mondta el az adatait, miután ezt a szerb törvények is lehetővé teszik számára. A magyar szót azonban nem tűrhették a rendőrök, azonnal bilincsbe verték Tiha-

mért és elhurcolták a szabadkai rendőrkapitányság épületébe, ahol rögtön verni kezdték. Már útközben megfenyegették. Amikor elájult, először vízzel locsolták, majd mentőt hívtak. A mentőben és a kórházban is négy rendőr kísérte. A kórházban Tihamérről látéletet vettek, amely megállapítja a bántalmazás tényét. Tihamért hétfő reggelre újra berendelték a rendőrségre. A HVIM szabadkai elnökét jogi védelemben részesíti, és az esetről tájékoztatja a nemzetközi közvéleményt, valamint az emberjogi szervezeteket, és személyesen Becsey Zsolt, Európai Parlamenti képviselőhöz fordul jogorvoslatért, valamint a június 3-án a szerb nagykövetségnek átadandó petícióban is foglalkozik az ügygel.

A HVIM elnöksége

Liberális klub

Május 29-én 18:00 órakor tartja következő összejövetelét a Liberális Klub a Lengyel Palotában. A moderátor Kovács Máttyás Mohácsi Viktóriával, az Európa Parlament képviselőjével beszélget. A belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várnak!

Szeretettel hívunk minden kedves érdeklődőt!



Szenvedélybetegségekről tabuk nélkül
című előadássorozatunkra

Előadó:

Dr. Igriczi Zsuzsanna
addiktológus szakorvos

2007. május 22. kedd 17 órakor
Napi gondok, félelmek a családban
Drog és következményei

2007. június 5. kedd 17 órakor
A dohányzás is szenvedélybetegség?
Cigaretta és egyéb függőségek

Az előadások a művelődési ház pinceklubjában lesznek.

Az előadásokat az Ótemplomi Szeretetszolgálat Közösségi Ellátása szervezi.

Mindenkit szeretettel várunk!

Hogy láttad Te a hazugság éveit?

„Mit kaptál Gyurcsány Ferentől?” címmel pályázatot ír ki a Fidelitas, a balatonöszödi beszéd egyéves évfordulója alkalmából.

Egy év telt el azóta, hogy Gyurcsány Ferenc lebukott: másfél-két esztendőn keresztül csak hazudott, ahatalommegtartása érdekében csúnyán átverte Magyarországot. A helyzet azóta sem változott, minden nap kiderül valami újabb hazugság, valami újabb átverés. Nekünk, fiataloknak elégünk van abból, hogy egy beteges hazudozó hülyének nézzén minket, többet nem viseljük el, hogy folyamatosan hazudjanak nekünk! Ezért pályázatot írunk ki: olyan plakátokat, fotókat, képeslapokat, rajzokat, karikatúrákat, verseket, videókat és dalokat várunk, amelyek megmutatják, hogyan látták a fiatalok a hazugság éveit. **A pályázatok beérkezési határideje: 2007. május 25.**

A pályázatokat a Fidelitas Központi Irodájába kell küldeni a fidelitas@fidelitas.hu e-mail címre, vagy a 1428 Budapest, Pf. 59. postacímre.

A legjobb pályázatokat beküldő résztvevők között kétszemélyes all-inclusive balatonöszödi hétvégét sorsolunk ki.

fidelitas - fidesz.hu